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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Παρεμπόδισης και 
Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες 
Δραστηριότητες (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 675/2023). 
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  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Παρεμπόδισης 

και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από 

Παράνομες Δραστηριότητες (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2023», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:     

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο.     

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του 

βασικού νόμου, ώστε να συνάδει με τις συστάσεις της Επιτροπής 

MONEYVAL του Συμβουλίου της Ευρώπης, σε σχέση με τα διεθνή 

πρότυπα κατά της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, ως αυτές 

καταγράφονται στην Έκθεση Προόδου της Δημοκρατίας, του 

Νοεμβρίου του 2022. 

 

  Οι προτεινόμενες τροποποιήσεις ρυθμίζουν, ειδικότερα και 

αφορούν στα ακόλουθα: 

…/.. 
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α) Στις κατηγορίες των παρόχων υπηρεσιών σε 

κρυπτοπεριουσιακά στοιχεία, που θα υπόκεινται σε εγγραφή και 

θα εποπτεύονται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. 

 

β) Στην  εφαρμογή  μέτρων  αυξημένης  δέουσας  επιμέλειας  σε  

διασυνοριακές σχέσεις ανταπόκρισης από τρίτες χώρες. 

 

γ) Στην υποχρέωση επιμέτρησης και ελαχιστοποίησης των 

κινδύνων που σχετίζονται με τη νομιμοποίηση εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες και χρηματοδότησης της 

τρομοκρατίας από τις υπόχρεες οντότητες που προκύπτουν από 

την εισαγωγή νέων τεχνολογιών. 

 

  Σκοπός των διατάξεων που εισάγονται, είναι η εξυπηρέτηση του 

δημοσίου συμφέροντος και η προστασία του κοινού, δια της 

ελαχιστοποίησης των κινδύνων νομιμοποίησης εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες. 


